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Wren ucítil, že se mu v krku začíná tvořit knedlík, jako
kdyby se najednou nemohl nadechnout. „V  jeho ústech,
šéfinspektore. Našli jste něco v jeho ústech?“

Rowlinson se zadíval kamsi do prázdna za něj, jako kdyby 
chvíli uvažoval o tom, zda by to nemohl být nějaký test, pak 
se ale pár rychlými kroky přesunul do bezprostřední blízkos-
ti těla oběti. Pěna okolo otevřených úst mrtvoly už začínala 
tuhnout, ale potůčky slin se táhly dolů po tváři jako vaječný 
bílek. Wren sledoval, jak Rowlinson nahlíží oběti do úst.

„Nic tam není.“ Rowlinson se znovu narovnal.
„Podívejte se pořádně.“
Rowlinson se ještě jednou nahnul nad tělo a podíval se

skutečně zblízka. Wren zatnul obě ruce v pěst. Možná, že měl
Rowlinson pravdu. Možná tam opravdu nebylo nic.

„Moment,“ zaváhal Rowlinson a z kapsy vylovil propisku
a pár gumových rukavic. „Něco tam je…“

Wren ucítil, jak celé jeho tělo ztuhlo napětím, zatímco
Rowlinson se postavil tak, aby mohl co nejsnáze sáhnout do
úst oběti. Zastrčil do nich pero a jemně jím rozevřel čelisti.

„Co je prokristapána tohle?“ Zvedl směrem ke světlu něco
tmavého.

Hned nato Philip Wren rychlým krokem vyšel ze srubu
ven.
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6. dubna 1945
Koncentrační tábor Buchenwald, Německo

Kapitán Ainsworth postával před hlavní bránou a  ciga-
retu měl ledabyle přilepenou na spodním rtu. Déšť během 
poslední hodiny trochu polevil a skrz hradbu mraků se sem 
a tam prodralo několik paprsků slunce.

Vojáci osmdesáté deváté pěší divize dorazili před dvěma 
dny. Byli připraveni k boji, ale namísto toho našli tábor pod 
kontrolou vězňů. Zprávy o blížících se armádách Američanů 
a Britů se do tábora dostaly už o několik dní dříve a Němci 
díky tomu stačili zavelet k rychlému ústupu. Za situace, kdy 
velení tábora zmizelo a většina dozorců buď uprchla, nebo 
spáchala sebevraždu, vzala skupina vězňů ztečí strážní věže. 
Ti nejodvážnější z nich – většinou komunisté – po několik 
dlouhých let tajně ukrývali zbraně, které nyní konečně po-
sloužily svému účelu. Místní vězni dokonce prokázali takový 
charakter, že své bývalé věznitele pouze zajali a nacistickým 


